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Збірник містить матеріали доповідей з проблем упровадження 

інноваційних педагогічних технологій в цифровій школі, зокрема: перспективи 

розвитку освіти в цифровому суспільстві, інновації в освіті, інформаційно-

комунікаційні технології в сучасній освіті, новітні тенденції у природничо-

математичній освіті, актуальні проблеми підготовки та професійного розвитку 

сучасного педагога, академічна доброчесність в цифровому освітньому 

просторі. 

Збірник розрахований на наукових і практичних працівників у галузі 

освіти, докторантів, аспірантів, магістрів і студентів закладів вищої освіти. 

 

 

© Харківський національний педагогічний 

університет імені Г.С. Сковороди, 2020 



 8 

Юрков А.В.  

Мотиваційний компонент готовності як головна складова професійної 

діяльності особистості.  

188 

Яценко Н.В.  

Розв’язання геометричних задач при вивченні методу математичної 

індукції. 

191 

 

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ В ЦИФРОВОМУ ОСВІТНЬОМУ 

ПРОСТОРІ 

Грищенко К.О.  

Академічна доброчесність: проблеми дотримання та пріоритети 

поширення серед молодих вчених. 

192 

Пономарьова Н.О.  

Імплементація принципів академічної доброчесності до освітнього 

простору закладів вищої педагогічної освіти.  

195 

 

  



 195 

цінують свою репутацію та власне «ім’я», мають кодекси академічної 

доброчесності. І не просто мають, а суворо їх дотримуються. В Україні вже 

реалізовано декілька проектів з академічної доброчесності. Є дійсно позитивні 

результати і гарні приклади, проте проблеми плагіату, списування, неетичної 

поведінки в освітній і науковій сферах залишаються дуже актуальними. У 

вирішенні цих проблем замало лише прийняти кодекс, неефективними будуть і 

директиви міністерства, вкрай важливим є зміна мислення всіх учасників 

освітнього процесу, політична воля керівництва навчальних закладів. Для цього 

виховання молоді на засадах академічної доброчесності є пріоритетною 

задачею навчальних закладів всіх рівнів. 
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ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ПРИНЦИПІВ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

ДО ОСВІТНЬОГО ПРОСТОРУ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ  

ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ 
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Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди 

м. Харків, Україна 

 

Одним із чинників розвитку сучасного суспільства є якісна освіта, а 

вчитель постає і об’єктом, і провідником її прогресивних змін [1].  Професійна 

підготовка майбутніх учителів у закладах вищої педагогічної освіти має 

цілеспрямовано сприяти формуванню спільноти педагогічних працівників як 

носіїв знань, культури та суспільних цінностей, які визначатимуть долю 

очікуваної трансформації українського суспільства у напрямку Європейських 

та світових цінностей. 

На фізико-математичному факультеті ХНПУ імені Г.С. Сковороди 

накопичено певний досвід імплементації принципів  академічної доброчесності 

до освітнього простору. Так, на факультеті запроваджено інформаційно-

просвітницькі заходи зі студентами та викладачами:  працюють постійно діючі 
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інформаційні стенди, розповсюджуються онлайн-листівки та бюлетені; вимоги 

щодо дотримання академічної доброчесності включено до методичних 

рекомендацій щодо виконання усіх видів студентських наукових робіт тощо.  

Останні роки на регулярній основі відбуваються практично-зорієнтовані заходи 

для студентів та викладачів щодо проблеми академічної доброчесності 

(презентації, семінари, майстер-класи, он-лайн заходи тощо). Зауважимо, що до 

таких заходів активно залучаються співробітники Наукової бібліотеки ХНПУ 

імені Г.С.Сковороди. На особливу увагу заслуговує системна діяльність 

кафедри загальної педагогіки та педагогіки вищої школи із для забезпечення 

дотримання принципів академічної доброчесності здобувачами  третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Співробітники фізико-математичного 

факультету проходять  систематичне підвищення кваліфікації з проблеми 

академічної доброчесності у наукових дослідженнях (стажування  на тему 

«Академічна доброчесність: виклики сучасності»  на базі Вищого духовного 

Семінаріуму університету імені С.Вишинського  UKSW (м. Варшава, Польща) 

із отриманням сертифікатів пройшли  Жерновникова О.А., Масич В.В., 

Пономарьова Н.О.,  Проскурня О.І., Простакова Ю.С.; участь у в вебінарі  

«Академічна доброчесність» під час заходів All Digital Week «Знай, умій, 

використовуй!» (із отриманням сертифікату) взяла Трубавіна І.М.; опанували 

онлайн-курс «Академічна доброчесність» (https://courses.ed-era.com/, із 

отриманням сертифікату)  Камінська О.К, Олефіренко Н.В., Остапенко Л.П., 

Пономарьова Н.О.) тощо. На фізико-математичному факультеті здійснюється  

систематична перевірка усіх видів студентських та викладацьких наукових 

робіт на плагіат відповідно рекомендацій Міністерства освіти і науки України 

щодо перевірки на плагіат.  Проблематика академічної доброчесності включена 

до змісту навчального матеріалу навчальних дисциплін та тематики науково-

дослідницької роботи студентів та викладачів,  а також до напрямів роботи 

шкільних кафедр фізико-математичного факультету (на базі ХЗОШ І-ІІІ 

ступенів № 151, Харківської гімназії №83, Дергачівського ліцею №1 імені 

Д.Бакуменка,  Харківської гімназії №46 імені М.В.Ломоносова, Ізюмської ЗОШ 
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І-ІІІ ступенів № 5. Харківського педагогічного ліцею №4, ХЗОШ  І-ІІІ ступенів 

№ 58). Питання та проблеми дотримання академічної доброчесності 

систематично розглядаються на засіданнях Вченої ради фізико-математичного 

факультету та кафедр фізики і кіберфізичних систем, математики, інформатики, 

загальної педагогіки та педагогіки вищої школи (що відображено у протоколах 

засідань підрозділів). 

Отже, за умов постійного включення  проблеми дотримання академічної 

доброчесності  до  публічній площини освітянського простору та за її активної 

розробки система освіти України має змогу подолати кризу академічної  

доброчесності як у закладах вищої освіти, так і у наукових інституціях. 
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